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 111 különleges hely - London / John Sykes ; [fényképezte 

Birgit Weber] ; [ford. Antóni Csaba]. - [Budapest] : Kossuth, 

2018. - 230, [6] p. 

914 S99 

 

„111 hely Londonban… nem szokványos útikönyvet tart kezében az olvasó. 

London klasszikus nevezetességeiről, a Big Benről, a British Museumról és 

Buckingham Palace-ról már mindenki hallott, esetleg látta is, de annyi 

bizonyos, hogy bármelyik útikalauzban utána nézhet. Ám azokról a 

titkairól, amelyek egykor mindennél erőteljesebben formálták a főváros és 

a Brit Birodalom arculatát, még a londoniak közül sem sokan tudnak. 

Kötetünkben 111 különleges, érdekes helyet veszünk sorra. Vajon a föld 

alatt futó kerékpárút valóban elvezet Skóciáig? Melyik borkereskedő 

vezetett nyilvántartást vevői súlyáról? Hol található a kitaszítottak 

középkori temetője? 

Járja velünk végig az ismeretlen Londont, s tudja meg titkait az ókortól 

napjainkig, új megközelítésben.”  

 

 

 

 "Londonban, hej van számos utca..." : az angol főváros 

rejtelmei / Neményi Ninon ; Sárközi Mátyás rajzaival. - 

Budapest : Kortárs, 2013. - 237 p. 

914 N42 

 

„Neményi Ninon könyve huszonegy sétára hívja olvasóját az angol 

fővárosban - de a hagyományos nem az ismert nevezetességeket veszi 

számba, hanem ezek mögé pillant be. Eldugott, turistáktól nem látogatott 

utcákon méterről méterre, házról házra haladva tárja fel a város titkait: 

minden épületnek - sőt azon belül minden épületdísznek, szobornak, 

szegletkőnek, cégérnek vagy boltnak - megidéződik a maga legendáriuma. 

Kalauzunk a város történetét, alakulását és összefüggéseit is ismerteti, 

elmélyült város- és művészettörténeti, építészeti kurzusokat kínálva. 

Házakhoz, kocsmákhoz fűződő anekdotákkal frissít fel, regényes 

életrajzokat fest, vagy épp a témához köthető adomát, viccet mesél el. De 

testi felüldűlésünkre is gondja van: felhívja figyelmünket egy-egy jobb 

kocsmára, vendéglőre, és az ott fellelhető relikviák számbavételén túl 

elárulja, drága-e a hely, érdemes-e beülnünk, és hogy hol mit rendeljünk.”  
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 London : [100 csalogató ötlet]. - Komárom : Lingea, 2018. - 

173, [3] p. 

914 L77 

 

„A sorozat legfrissebb kiadása ezúttal Nagy-Britannia történelmi és 

építészeti emlékeiben gazdag kulturális és gazdasági központjába, 

Londonba kíséri az utazás szerelmeseit. Tekintsük meg a királyi termeket a 

Buckingham-palotában, illetve a palota előtt álló szőrmesapkás katonák 

ősi szertartásait. Gyönyörködjünk a Victoria&Albert Múzeumban kiállított 

viktoriánus kori ruhákban, valamint ismerjük meg a divatőrültek legújabb 

trendjeit a Brick Lane piacon. Ha elfáradtunk, igyunk egy pint eredeti ale 

sört az egyik régi mayfairi sörözőben, vagy kóstoljunk nemzetközi ételeket 

a Wardour Streeten. Szintén remek kikapcsolódási lehetőségeket kínál a St 

James’s Park. Béreljünk nyugágyat, és figyeljük a kacsákat, a libákat és az 

erre járó köztisztviselőket…” 

 

  London / írta ... Samantha Cook és Alice Park ; [ford. Tari 

Zsuzsanna]. - Pécs : Alexandra, 2019. - 207 p. 

914 C27 

 

"Hozzuk ki a legtöbbet Londonból! o Járjuk be a főváros királyi palotáit, 

parkjait és sétányait o Barangoljunk a South Banken és látogassunk el a 

Tate Modernbe o Fedezzük fel az ínyenc Londont a Borough Markettől a 

Brick Lane-ig” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 London / [...átdolg. és kieg. Somorjai Ferenc]. - Szeged : Maxim, 

[2016]. - 255 p. 

914 S76 

 

„London már a központban tett első látogatás során magával 

ragadévezredek történelmének tradíciói minden épületen és utcán tetten 

érhetőek, de a felszín alatt ott lüktet az új London: a miniszoknya és a 

punkzene otthona. London egyszerre kínálja a kultúra nagyszerűségét és a 

kikapcsolódást: egy rövid séta alatt megcsodálhatjuk a Westminster 

csodálatos épületeit, vethetünk egy pillantást a Buckingham-palotára, a 

királynő otthonára, vagy pihenhetünk a Hyde Park zöld gyepén. 

Legyen szó pihenésről vagy kultúráról, családi vakációról vagy egyéni 

utazásról, kiadványunk segít Önnek, hogy megtalálhassa a város legszebb 

és legérdekesebb helyeit. A kivehető térképmelléklet és a számos alaprajz, 

és sétatérkép biztosítja, hogy a városnézés során Ön soha ne tévedjen el.” 
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